

邵林初在今秋农业工作会上强调 推进纲要实施 增加农民收入

本报讯 10月16日,嘉定区召开2003年秋季农业工作会议,副区长邵林初在会上强调:要以秋季农业工作为抓手,加快推进嘉定农业《三年行动纲要》;要统筹兼顾,狠抓当前农业工作;要千方百计提高农民收入。

区农委在会上对今年秋季农业工作做了具体部署。要落实今年秋播规划,继续压缩小麦播种面积;夯实基础,推进农业结构调整;

采取有效措施,确保农产品的食用安全;抓住契机,加快秋季造林;加强对外来务农人口违章搭建的整治工作;加快农业“走出去”步伐,发挥嘉定农业科技优势。

据悉,今年嘉定粮经比例进一步优化,夏熟粮食种植比例已由去年的17%调整到今年的10%;水稻总面积比去年减少近3万亩,且优质率实现100%,同比上升25%;今年新增

林果面积超额完成1.5万亩的既定目标,全区林果面积累计达到8万多亩。此外,按结构调整要求,畜禽养殖结构也逐步优化,出口供港猪、牛奶产量有所增长,截止9月底,全区累计出口供港猪37400多头、生产牛奶1.29万吨,分别比去年同期增长42%和7%。

本报通讯员

读者心声

每次看到《嘉定报》,就有一种冲动、一份牵念,就有一种汹涌而来的乡情。在这里,想对长年关心着我们的嘉定报社和家乡人民道

一声:谢谢!没有你们的关爱,我们一事无成;没有你们的关爱,我们会愧对拉孜人民;没有你们的关爱,我们会愧对人生……

3年援藏任务行将完成,在这期间我们切身体会到嘉定各级领导、全区人民以及嘉定报社“心相连、情相寄”的真挚感情和厚爱!在此,也情不自禁地鼓起勇气,给家乡人民一个回音:放心吧,拉孜人民的希望和理想已在我们手中一点一滴实现着,拉孜人民的小康生活一定会到来。

我们将无愧于拉孜人民的期望,我们将无愧于家乡人民的厚爱。我们用自己的行动实践着“让上海人民放心,让拉孜人民高兴”的神圣诺言。

衷心祝愿《嘉定报》人和家乡人民万事如意,扎西德勒!

衷心祝愿嘉定繁荣昌盛!

雪域飞鸿载深情

嘉定驻西藏拉孜县援藏干部 沈培新

夕阳红 红火

本报讯 10月17日,上海市老年人日间服务中心现场交流会在嘉定举行,参加会议的全市57家养老机构负责人,饶有兴趣地参观了位于李园二村的“夕阳红”老年人日间服务中心。该中心2002年10月开业至今,平均每月接待老年人2000多人。

据悉,目前嘉定镇街道共有60岁以上老年人1.24万人,占户籍总人口的19.49%。街道将原街道文化馆旧舍改建装修成“夕阳红”老年人日间服务中心,为老年人提供午餐、晚餐、就医、理发等多项服务。

会上,嘉定镇街道办事处、虹口区凉城新村街道办事处、黄浦区南京东路街道办事处等单位在会上作了交流发言。孙凌

“快乐就在你手中” 嘉定区聋哑辅读学校开展心理展示活动

本报讯 9月16日,嘉定区聋哑辅读学校8个年级的学生向参观学校的来宾展示了心理辅导和学科整合成果。

在一堂名为“快乐就在你手中”的心理辅导课上,教师利用现代化多媒体教学手段,让残疾学生在交流中获得快乐、体验快乐。同时,“阳光少年”绘画手工、“绿叶情深”制作书签等活动,也使学生们充分地展示自己的才华。

据悉,目前嘉定区聋哑辅读学校共有聋哑学生10名,辅读学生70名,其中重度智障学生42名。这些学生普遍存在语言、肢体及情感上的障碍,因此,学校提出了“每一位老师都是心理辅导员,每一间教室都是心理辅导室,每一个学生都有个性化发展”的教学要求。图为辅读五年级学生在进行“阳光少年”绘画手工活动。

翟芳华 摄影报道



嘉定十月桂飘香

三秋桂子压群芳。近日,市民只需稍加留意便能发现,由于气候等原因,原本应在9月底开放的桂花,直到最近才相继绽放,飘逸在空气中的缕缕清香让人倍感惬意。

在秋霞圃,幽径旁遍植的桂花已全部绽放,一眼望去,黄色的花团蜿蜒,仿佛一条黄色项链镶嵌园中,每天都能吸引200多名游人前来赏桂。秋霞圃的管理人员介绍,园中现有100多株桂花树,其中百年桂花树就有6株。而且,今年桂花虽然晚开,可势头却特别旺,花

开得比往年更为绚烂。

嘉定二中的2株植于清光绪年间的桂花,树高7米,树冠近20平方米,其中一株的主干径达到了80厘米。这几天,已有上百树龄的桂花树上,桂花沉甸甸地压满了枝头,校园内桂花飘香,百步之外也能闻到。

桂花盛开的季节里,许多居民不出社区,

同样能闻到浓郁的桂花香味。新城路街道迎园五坊的王佳伟老人乐呵呵地告诉记者:“每天生活在扑鼻的桂花香味中,人更有精神了。”

据悉,嘉定现有桂花树150多万棵,分为金桂、银桂、四季桂、丹桂等多个品种。今年夏季持续高温,影响了桂花的正常生长,使得桂花的花期推迟了半个多月。而近几日白天日照充足、昼夜温差大、雨水充沛,使得桂花纷纷绽放。

孙凌 时欣

村讯专递

七旬老翁做善事 四百村民笑看戏

本报讯 日前,徐行镇小庙村村民张森岩自筹千元,请村里老人免费看戏,受到当地干群交口称赞。

今年72岁的张森岩,见村里的老年村民文艺活动较少,萌发自己出资请大家看戏的想法。为搞好这次活动,老张把在青浦演出的沪剧界老艺人请到家,和家人一起行动,购买了数百只茶杯,并通过打电话、上门邀请等方法,请村民到他家看戏。10日凌晨3点,张老汉就起床烧水、借桌椅、备饭菜、安装音响设备,忙得不亦乐乎。

当日,11位老艺人演出了沪剧《贤慧媳妇》等剧目,博得在场400多位观众拍手称好、笑声不断。

吴光耀



图片新闻

为了加强司法警察队伍的规范化建设,对司法警察实行编队管理,日前,区检察院举行了法警队成立暨宣誓仪式。

图为全体法警在国旗下庄严宣誓。

庄伟明/文 吴俊元/摄

实事惠村民

本报讯 今年10月8日,江桥镇封浜村又有一处社区活动中心投入使用,这是该村总投资350万余元、自去年10月以来开设的第4个社区活动中心,让村里老人在家门口就可参加社区活动。

从去年开始,该村已引进实业型企业9家,贸易型企业10家,并通过资产置换,清还了银行贷款等拖欠款达160万元。在村级资金尚不富裕的情况下,村委会通过多方筹措,为村民办了不少实事:2002年初,通过引进外资的办法,对原村饲养场进行全面改造,使其变成了环境整洁的集贸市场,并开设了便民超市;筹集29万元,在钱家宅构筑了300米长、5米宽水泥道路;投入10多万元,新建公厕3处、垃圾房10间,每家每户发放垃圾桶;对全村自来水管进行全面更新,使446个农户用水得到保障;为全村11位85周岁以上老人每人每月增加100元养老金,替100名75岁以上老人上交医疗费。

李宁

上海市嘉定区国有土地使用权挂牌出让公告

2003第2号

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部11号令《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》、《上海市土地使用权出让办法》、《上海市土地使用权出让招标投标试行办法》以及《上海市嘉定区国有土地使用权挂牌出让试点意见》的相关规定,上海市嘉定区房屋土地管理局委托上海市嘉定区土地招标投标工作办公室,组织实施上海市嘉定区真新新村街道9街坊21/1宗地块国有土地使用权挂牌出让活动,现予以公告。

一、土地概况

本次出让地块地处曹安路南側、沪宁路北侧、祁连山路西側、洪桥浜以东,原为嘉定

区真新新村街道办事处办公用地。出让总面积3481平方米;出让用地性质为商业用地,规划容积率不大于3.0,土地使用权年限为40年。有关具体条件详见本地块挂牌文件。

二、竞买人资格

中华人民共和国境内一切企业、组织和个人(法律另有规定者除外),均可参加竞买。可单独竞买,也可联合竞买。

三、挂牌期限

本次挂牌出让的竞价期为2003年11月18日至2003年12月1日(工作日)上午9:00-11:00,下午1:30-4:30(2003年12月1日下午3:00截止)。

四、成交确定

本次挂牌出让设立起始价。

在挂牌竞价期截止时,即2003年12月1日下午3:00,在嘉定区房地局(嘉定区金沙路64号)南二楼会议室组织摘牌,上海市嘉定区土地招标投标工作办公室根据起始价和“价高者得”原则确定竞得人。

五、竞买申请

有意竞买者请携带营业执照、法定代表人居民身份证复印件等有效证件,于2003年10月27日至2003年11月24日(工作日)上午9:00-11:00,下午1:30-4:30,到上海市嘉定区土地招标投标工作办公室缴纳资料费

500元人民币,领取《挂牌文件》等相关资料,并办理登记手续。欲参加竞买者须按照《挂牌文件》规定,在上述期限内提交完整、有效资料以及履约保证金,申请竞买资格。

上海市嘉定区土地招标投标工作办公室联系地址:嘉定区博乐路51号205室

联系电话:59539580

联系人:黄先生、虞先生

六、挂牌出让的具体事项以本地块的《挂牌文件》规定为准。

上海市嘉定区土地招标投标工作办公室
2003年10月21日